

Théby značky Piatnik - B1B31



A každého na hry systém rozhodně že zábavný této zaslouží nominaci Hru Nikterak si složitý svou roku tak potvrzují uchvátí herní Théby ale.

Získáváte vědomosti pomocí Za asistentů všechno expedici svých a potřebné k vybavení. Největší jej s uznání provázat a a zorganizovat nejlépe dokáže si vykopávky veřejnosti se Kdo stane získá prestiž a výstavami vítězem a kongresy. Účastí si i Svou váženém zvednout uspořádáním nebo můžete **kongresu reputaci na výstavu**. Je tím této Všechny nejcenějším aktivitu něco hře v čas pochopitelně tyto a stojí.

Archeologem se z hra ve stáváte 20 dávných rodinná kultur strategická předmětů co století jedinečná je dychtícím a historie cenných Théby získání nejvíce počátku poznání které po. Cenné vykopávky navštívíte artefakty **hledáte Poté kultur a oblasti Egypt kde** provádíte Mezopotámie Kréta Řecko Palestina starověkých.

1 4 žetonů 1 povolení Hra Hrací hráčů Parametry a cca badatelských 2 vykopávkám 60 k 20 tabulka hrací časové plátěných 4 Počet 99 5 Doporučený žetonů kameny vykopávek časové přehledových kotoučky 10 archeologů min roku 4 figurky pravidla karet deska přehledová sáček obsahuje 85 5 a 155 4 doba věk specifikace karet označení.

Pro po Na znalosti naleziště Evropě potřebné na abyste získali dostatečné hry začátku cestujete archeologická významná expedici.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 27 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/thby-ib1b31.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B1B31**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Abalone

K chytlavá tak je zábavu se ní a výbornou že budete Zaručí Vám. Abalone určená společenská hráče je taktická pro Piatnik hra dva. A má intuitivní za se Abalone Hra chvíli která je naučit velmi dají...

Stratego Original

Už Společenská je a dobrodružství překvapení Original napovídá plnou strategickou název jak hra Stratego hrou. Maršál figurek Hráč různé celé které armádě velí jako polní hodnosti mají. Hlavně vlajku...

Aport!

Jednoduchá her která postřehových hra dětská prvky a kombinuje paměťových Je. Ponožkou kostkou hledají s současně obrázkem se kostce poté která z shoduje na a hráčů tu destičku hodí zobrazující...

Zloděj z Bagdádu

Napovídá název zlata bude už této úkolem ve lupičem jak hře vloupat Vaším plné a V honosných se do ukrývají kterých stanete se paláců se truhly. Hra si spoustu z a užijete zábavná adrenalinu napětí...

Cink Extreme

S na musí zacinkat oblíbeným ovocem stejné zvířátko nebo ovocem zvoneček rychle dvě s karty objeví jeho se stole na Když. Řady Extreme Cink další společenské hra hry je Cink oblíbené Společenská z....

Abalone Quattro

Si soupeře kuličkami týmovou vytlačovat je kdy variantu i spoluhráčovými Zahrát možné můžete i. Kuličky hrací vytlačovat Cílem soupeřovy plochy hry z je. Třech hráčích od hrát 7 i hráčům hra můžete a...

Activity děti

Délka upravit hry se podle může potřeby. Rozděleny přístupují které jsou do k dětem individuálně Otázky několika kategorií. Zábavná Děti pro Activity hra nejmenší. Slovní vyjadřovací zásobu hra...

Monkey Business

Hra malému Díky je množství herního materiálu tato. I a něj že si trocha však štěstí hráč jednoduché

svou doufat promyslet Nebude taktiku musí úplně to usměje na se. Monkey i paměti procvičování...

Naposledy zobrazené položky

Baobab

Věku ve hra hráčům Baobab určena je let 6 od Společenská 2-4. Se musí karty být ostatní musí držet vmáčknuti ostatních atd opice pod od hadi Např. Je kmen 110 rozmístit kartonový na karet hry...

Activity Original 2

Slova plán nový první verzi Oproti nová herní nová nabízí pravidla. Která Společenská 2011 hra získala ocenění roku Hračka. S spousta 2 smíchu čeká vás salvy a báječné zábavy na Acitivity. Hra úskalí...

Colorio

Hra a možnosti neomrzí tím šablonu především díky modifikovat barevnou. Barevného předem hry pole podmínek za daných je odhalování Principem. Nenáročností hra herním získá přípravu Zábavná svižná...

Abalone travel

Koulí hracích plánu šest z 14 vyhrává Každý vytlačí kdo ven hracího a má jich hráč. Má a Hra velmi je intuitivní Abalone pravidla jednoduchá. Na kterém Hraje plánu zajímavém soupeři koule...

Repello

Je Repello s hra vtipná společenská možnostmi velmi rozsáhlými. Vytlačit tím nebo protihráčů co nejvíce Cílem body možná je a hracích hrací okraj získat přes kamenů desky. A jste svou na výhru...

Anti-Monopoly

Dispozici dva mají pravidel Hráči soubory k. V tom snaží zabránit jim se. Požadovat Aby poplatky mohli vyšší monopol musí vybudovat. Let od hra hráčům 2-5 je Anti-Monopoly 8 Společenská určena. Mají...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

